

PROGRAM AKCÍ MUZEA KOMENSKÉHO V PŘEROVĚ NA ČERVEN 2016

Přerovský zámek, Korvinský dům, Ornitologická stanice (ORNIS), hrad Helfštýn
Muzeum Komenského v Přerově je příspěvkovou organizací zřízenou a financovanou Olomouckým krajem.

PŘEROVSKÝ ZÁMEK

Otevírací doba:
Út - Pá 8 - 17 hod.
So - Ne 9 - 12 a 13 - 17 hod.

Stálé expozice:

Rekonstrukce historických školních tříd
Archeologie Přerovska
Entomologie
Mineralogie
Národopis Hané a Záhoří
Tajemství tónu zvonu
Veduty Přerova a vyhlídka z věže

Výstavy:

do 9. 10. Z koupelen a ložnic aneb O čem se nemluví. Výstavní projekt přiblíží osobní hygienu (koupelny) a soukromý život (ložnice) našich předků od konce 19. století do poloviny 20. století. Velký výstavní sál a kruhový sál přerovského zámku. Vstupné 60/30 Kč.

do 2. 10. Nevšední umělec František Bílek. Výstava obrazů z tvorby olomouckého malíře Františka Bílka. Vstupné 40/20 Kč.

2. 6. - 11. 9. Byla vojna vypsaná. Výstava nejlepších prací z dětské výtvarné soutěže v rámci 10. ročníku folklorního festivalu V zámku a podzámčí.

Akce:

1. 6. 10.00 Byla vojna vypsaná. Vernisáž výstavy a slavnostní vyhlášení výsledků dětské výtvarné soutěže k folklornímu festivalu V zámku a podzámčí.

7. 6. 17.00 Achilles a vana. Cyklus přednášek „Z koupelen a ložnic“. Přednáška o hygieně, vodovodech a kanalizaci z období antiky. Mgr. Markéta Straková, Ph.D. Korvinský dům. Jednotné vstupné 10 Kč.

17. a 18. 6. - 10. ročník Folklorního festivalu V zámku a podzámčí. V pátek od 21.00 na Letní divadelní scéně mezi hradbami v přerovském zámku, v sobotu od 13.00 na Horním náměstí.

21. 6. 17.00 Koupelny, lázně a ložnice ve výtvarném umění. Cyklus přednášek „Z koupelen a ložnic“. Přednáška Mgr. Kamila Lukeše, DiS. Korvinský dům. Jednotné vstupné 10 Kč.

23. 6. Uměleckohistorický zájezd do Litomyšle a Moravské Třebové. Autobusový zájezd. Mgr. Kamil Lukeš, DiS.

27. - 28. 6. Jak pracuje tým. Prezentační a edukační aktivity muzeí jako důvod spolupráce napříč muzejními profesemi. Odborné kolokvium pořádané ve spolupráci s Komisí pro práci s veřejností a muzejní pedagogiku Asociace muzeí a galerií České republiky.

Muzejní edukace pro veřejnost a zájmové skupiny:

NOVINKA! Kam zmizela Filoména aneb Vyčůrat, pomodlit a spát! (pro mateřské, základní školy a střední školy)

Dlouhodobě nabízené animační programy ke stálým expozicím:

Expozice archeologie - „Jak k nám lovci mamutů přiletěli dymníkem“

Expozice archeologie - „Pohled na pravěkého člověka“ (speciálně pro střední školy)

Expozice mineralogie - „Dobrodružná výprava za lesklými kamínky“

Expozice entomologie - „Příběhy ze života hmyzích kamarádů“

Expozice hanáckého kroje - „Lidové zvyky na Hané“

Hra na muzeum... Jan Amos Komenský

Veselé příběhy ze staré školy

Od metličky k rákosce - poučné žertovné posezení ve školních škamnech

Pohádkové povídání o tajemstvích přerovského zámku (pro mateřské a základní školy)

Dobrodružné bádání o tajemstvích přerovského zámku (pro střední školy)

Kontakt na tel. 581 250 531 - pokladna muzea

ORNITOLOGICKÁ STANICE

Otevírací doba v dubnu:
Po - Pá 8 - 16 hod.
So - Ne 9 - 17 hodin
Jindy po domluvě

Stálé expozice:

Ptáci České republiky
Ptačí zahrada Františka Gintra

Výstavy:

do 31. 8. Rozkvetlá zahrada. Výstava prací účastníků výtvarné soutěže Českého zahrádkářského svazu pro děti Přerovska na téma Rozkvetlá zahrada.

V otvírací době ORNIS, malý výstavní sál, vstup zdarma.

do 31.10. Jak semena putují krajinou. Makrofotografie semen chráněných rostlin KRNAP vypráví příběhy o způsobech šíření rostlin v krajině. V otvírací době ORNIS, velký výstavní sál, jednotné vstupné 30 Kč.

Akce:

17.6. Zvířátka v lese - výtvarná dílna pro děti a hravé rodiče. Vstupné 280 Kč, v ceně plátěná taška a veškerý materiál na výrobu, malé občerstvení.

S sebou světlé tričko, možno zakoupit i na místě. Od 16 do 19 hodin v budově ORNIS. Omezený počet míst, přihlášky na tel. 581 219 910 k112 nebo na kosturova@prerovmuzeum.cz

25.6. Ornitologická exkurze - Záhlinice. Sraz v 8:30 před hospodou U čápa v Záhlinicích. Procházka kolem rybníků a lužním lesem, pozorování přírody a ukázka kroužkování ptáků. Vstupné 10 Kč.

Výukové programy pro školy, kroužky a jiné zájmové skupiny:

Tluče bubeníček - 13. - 17. 6. program o válce v životě dětí

Jak semínka cestují - o způsobech šíření semen

Ptáci zemědělské krajiny - pro 2. stupeň ZŠ a SŠ

Ptáci - vše ze života ptáků

Stromy - o stromech mezi stromy parku Michalov

Na návštěvě v záchraně stanici - komentovaná prohlídka ZS, zdarma

Bylinková zahrádka - o léčivých rostlinách

Pod kloboukem - o houbách

Kontakt na tel. 581 219 910, ornis@prerovmuzeum.cz nebo osobně v ORNIS.

Informace o programech na www.ornis.cz

Kontakt na tel. 581 219 910, ornis@prerovmuzeum.cz nebo osobně v ORNIS.

Ekoporadna - poskytování informací z oblasti životního prostředí. Pondělí až pátek 8- 16 hodin

Mykologická poradna - pondělí až pátek 8- 16 hodin

HRAD HELFŠTÝN

Otevírací doba v měsíci květnu:
denně mimo pondělí 9 - 18 hodin

Výstavy:

do 25. 9. Poválečná auta na dlani. Výstava představí modely kultovních vozů z let 1945 až 1990. Průřez značkami, auta známá z filmů a světových závodů. V galerii na II. nádvoří.

Akce:

od 1. do 3. 6. Tvořivé dílničky a loutkování pro nejmenší. Program pro mateřské školy a žáky prvního stupně základních škol v podání. Studia Bez kliky. Více na: www.bezkliky.eu

od 1. 6. do 6. 7. Měsíc kávy na Helfštýně. Výstava spojená s ukázkami a ochutnávkami v H-studiu na III. nádvoří.

8. 6. Den s Karlem IV. v podání společnosti Faber. Zábavné poučení a vhled do doby slavného panovníka. Určeno pro mateřské školy a žáky prvních tříd základních škol. Veškeré informace na: www.faber.cz

18. 6. Helfštýnské ateliéry. Přehledka profesí Muzea Komenského v Přerově pro malé i velké. Archeologický koutek, ornitologická sekce, výtvarný ateliér, konzervátorská dílna, kovárna a mnoho dalšího. Vstupné: plné: 100 Kč, snížené 60 Kč, děti do 6 let zdarma.

Více informací:

Mgr. Petra Holcová

tel. 581 215 052, e-mail: info@prerovmuzeum.cz, www.prerovmuzeum.cz

